

Вырезка из газеты **УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА**

от 1 АВГ. 1952 . . .

Ульяновск

Газета №

Тип. изд-ва «Московская правда», З. 4467. Т. 30.000.

Гастроли Ульяновского областного драматического театра в Пензе

Больше месяца Ульяновский областной драматический театр находится в летней гастрольной посадке. Ульяновцы побывали в г. Сызрани и сейчас гастрوليруют в г. Пензе.

Коллектив актеров начал свою работу в Пензе спектаклем «Прага остается моей» Ю. Буряковского, который был подготовлен в гастрольной поездке. Тепло были приняты и другие постановки: «Платон Кречет» А. Корнейчука, «Свадьба с приданым» Н. Дьяконова, «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Анна Каренина» Л. Н. Толстого.

Театр встретился с рабочими, служащими и инженерно-техническими работниками велосипедного и часового заводов. Артисты выступили с отрывками из своих лучших спектаклей. Рабочие горячо благодарили гостей. Артисты побывают и на других промышленных предприятиях Пензы.

Выступая с творческим отчетом перед пензенским зрителем, театр продолжит работу над созданием новых спектаклей. Здесь будут подготовлены две премьеры: «Студент 3-го курса» и комедия Гольдони «Лгун».

Гастрольная поездка в Пензу для Ульяновского театра является экзаменом на творческую зрелость. Коллектив, сознавая всю ответственность, охвачен одним желанием еще выше поднять идейный и художественный уровень своих спектаклей.

А. АКИМОВ,

артист Ульяновского драмтеатра.